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Lista n.3 - Leis de Newton e aplicacoes
1. Um trator puxa uma carreta carregada de sementes com forca constante de 2500 N. A massa total do sistema (trator +

carreta) é de 5000 kg. Qual é a aceleragao do conjunto, desprezando o atrito com o solo?

2. Durante o preparo do solo, uma forga de 1800 N é aplicada sobre uma lamina de arado de 600 kg. Qual a aceleragao
adquirida pela lamina?

3. Um trabalhador empurra horizontalmente um saco de ragao com 100 kg sobre um piso com coeficiente de atrito cinético
u = 0,3. Qual ¢ a forga de atrito atuando sobre o saco? (Use g = 9,81 m/s?).

4. Uma pequena estufa de 800 N esta pendurada em dois cabos inclinados com 45° em relagao a vertical. Determine a
tensao em cada cabo, assumindo equilibrio.

5. Um boi puxa um arado aplicando uma forga de 1000 N. O arado, com massa de 300 kg, esta sob atrito de 400 N. Qual a
aceleragao do arado?

6. Um equipamento agricola de 2000 kg estd apoiado sobre o solo. Qual é a forga normal que o solo exerce sobre ele?

1. Um trator de 4000 kg sobe uma rampa inclinada de 30° com velocidade constante. Qual ¢ o valor da forca paralela ao
plano inclinado que o motor do trator precisa equilibrar? (Despreze atrito. Use g = 9,81 m/s?).

8. Um carrinho de 60 kg cheio de fertilizantes estd parado. Para coloca-lo em movimento, é necessario vencer a forga de
atrito estatico de 180 N. Qual a forca minima necessaria para iniciar o movimento?

9. Durante a operacdo de plantio, uma plantadeira com massa de 1000 kg inicia 0 movimento com aceleragao de 0,5 m/s?.
Qual a forca resultante aplicada nesse momento?

10. Um irrigador rotativo funciona pela agao da agua saindo com alta velocidade de seus bragos. Explique como a Terceira
Lei de Newton esta presente no funcionamento do irrigador.



